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Джерело: Львівська Аграрна палата 

У Львові відбулися семінари  

із грантової підтримки ФАО  

для агровиробників  

     17 січня у Львові відбувся семінар Продовольчої та сільськогосподарської 

організації ООН (ФАО) із грантової підтримки для мікро- та малих виробників 

овочів та ягід. Участь у семінарі прийняли агровиробники області, фермери, 

голова Львівської Аграрної палати Ігор Вуйцик. 

     Із вітальним словом до учасників семінару звернувся заступник голови 

Львівської обласної військової адміністрації Юрій Бучко.  

     Директор департаменту агропромислового розвитку Львівської 

облдержадміністрації Тетяна Гетьман відзначила у своєму виступі, що  підтримка 

ФАО важлива для аграріїв області.  

      У 2023 році  на підтримку сільського господарства Львівщини в межах дії 

Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства Львівської 

області передбачено кошти обласного бюджету в сумі 34,2 млн грн., з яких                  

20 млн грн заплановано скерувати на пільгові кредити під  3-5% .  

     Учасники семінару ознайомились з умовами програми грантової підтримки, 

подання заявок на яку триматиме до середини лютого 2023 року. Експерти ФАО 

розповіли також про особливості підготовки бізнес-планів та заповнення заявок  

аплікаційної форми через Державний аграрний реєстр. 

   24 cічня аналогічний семінар відбувся для виробників аквакультури на 

Львівщині. 
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Розпочався прийом заявок на фінансову підтримку  

аграріїв Львівщини із обласного бюджету 

     Із 19 січня Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА розпочав 

приймати заявки від аграріїв на участь в Комплексній програмі підтримки 

сільського господарства Львівщини на 2021-2025 роки.  

      У 2023 році агропромисловий сектор Львівщини може розраховувати на                          

34,2 млн.грн з обласного бюджету. 

      Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА приймає пакет 

документів в робочі часи за адресою м. Львів, пр. Чорновола 4, пов. 9.  

      Консультації надаються фахівцями Департаменту агропромислового розвитку 

Львівської ОДА в робочі часи за тел: (032) 255-50-62, + 38 (066) 718 09 18, +38 

(067) 802 85 20, +38 (067) 609 36 06. 

Понад 145 мільйонів гривень плати за землю  

надійшло у 2022 році від фізичних осіб 

 до місцевих бюджетів Львівської області 

     Головне управління ДПС у Львівській області інформує, що у 2022 році 

сформовано майже 550 тисяч податкових повідомлень-рішень з плати за землю 

(земельного податку та орендної плати) з фізичних осіб на загальну суму 

близько 173 мільйони  гривень. 

     Кількість  ППР у порівнянні з 2021 роком становить понад 151 відсоток, або 

на майже 60 мільйонів гривень - у 2021 році було нараховано плати за землю на 

115 мільйонів  гривень.  

     Загалом у 2022 році до місцевих бюджетів Львівської області від фізичних 

осіб надійшло від сплати цього податку понад 145 мільйонів гривень. У 

порівнянні до 2021 року надходження зросли на майже 8 мільйонів гривень, або 

на 5,7 відсотки. 

Джерело: Головне управління ДПС у Львівській області 

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Джерело: Львівський обласний фонд підтримки будівництва на селі 
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Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру на 

виконання статті 289 Податкового кодексу України повідомляє. 

Пунктом 289.2 статті 289 Податкового кодексу України, зокрема, визначено, 

що, у разі якщо індекс споживчих цін перевищує 115 відсотків, такий індекс 

застосовується із значенням 115. 

Відповідно до пункту 9 підрозділу 6 розділу ХХ «Перехідні положення» 

Податкового кодексу України (у редакції Закону України від 30 листопада 

2021 року № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних 

надходжень») індекс споживчих цін, що використовується для визначення 

коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель, застосовується із 

значенням 100 відсотків: 

-за 2017–2022 роки – для сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні 

насадження, сіножаті, пасовища та перелоги); 

-за 2017–2020 роки – для земель населених пунктів та інших земель 

несільськогосподарського призначення. 

Відповідно, значення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки 

земель і земельних ділянок за 2022 рік становить: 

-для сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті, 

пасовища та перелоги) – 1,0; 

- для земель і земельних ділянок (крім сільськогосподарських угідь) – 1,15. 

Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель застосовується 

кумулятивно залежно від дати проведення нормативної грошової оцінки земель. 

Коефіцієнт індексації нормативної грошової оцінки земель у розрізі років 

становить: 1996 рік – 1,703; 1997 рік – 1,059; 1998 рік – 1,006; 1999 рік – 1,127; 

2000 рік – 1,182; 2001 рік – 1,02; 2005 рік – 1,035; 2007 рік – 1,028; 2008 рік – 

1,152; 2009 рік – 1,059; 2010 рік – 1,0; 2011 рік – 1,0; 2012 рік – 1,0; 2013 рік – 1,0; 

2014 рік – 1,249; 2015 рік – 1,433 (крім сільськогосподарських угідь) і 1,2 (для 

сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища 

та перелоги); 2016 рік – 1,0 (для сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні 

насадження, сіножаті, пасовища та перелоги) та 1,06 (для земель 

несільськогосподарського призначення); 2017 р. – 1,0;2018 р. – 1,0; 2019 рік – 1,0;  

Визначено коефіцієнт індексації  

нормативної грошової оцінки земель 

 за 2022 рік 
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Експортний каталог Львівщини  

     Департамент економічної політики Львівської ОДА підготував Експортний 

каталог Львівщини.  Це двомовне промоційне видання, в якому міститься 

інформація про експортоорієнтовані підприємства Львівщини.  

     Мета даного каталогу – підвищити впізнаваність та конкурентоспроможність 

наших підприємств на міжнародних ринках.  

     Департамент економічної політики Львівської ОДА постійно вдосконалює 

каталог та поширює його серед потенційних бізнес-партнерів закордоном.                                        

У оновленій версії представили 306 експортоорієнтованих підприємств області 

основних галузей промисловості: будівельної, деревообробної, легкої, 

машинобудівної, меблевої, металообробної, поліграфічної, харчової та хімічної.      

Онлайн-версія каталогу за посиланням: http://surl.li/ejyxq 

     Зверніть увагу, що департамент й надалі приймає від експортоорієнтованих 

компаній заявки на розміщення інформації у наступних редакціях каталогу, тож 

запрошуємо! Що вам потрібно зробити 

Заповнюєте анкету-заявку: http://surl.li/ejyws  

— Берете 4-6 якісних фото товарів, які виготовляє компанія, фото самого 

підприємства та логотип 

— Надсилаєте це все на пошту: exportservice.loda@gmail.com 

— Якщо виникають запитання телефонуєте сюди: 380 (68) 143 04 42 

Джерело: Департамент  економічної політики Львівської ОДА 

2019 рік – 1,0; 2020 рік – 1,0; 2021 рік – 1,0 (для сільськогосподарських угідь 

(рілля, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища та перелоги) та 1,1 (для 

земель несільськогосподарського призначення). 

     Індексація нормативної грошової оцінки земель за 2002, 2003, 2004 та 2006 

роки не здійснювалася. 

     З докладнішою інформацією можна ознайомитися за 

посиланням https://bit.ly/3Xux0lj 

Джерело: Головне управління Держгеокадастру у Львівській області 

http://surl.li/ejyxq
http://surl.li/ejyxq
http://surl.li/ejyxq
http://surl.li/ejyxq
http://surl.li/ejyxq
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fejyws%3Ffbclid%3DIwAR1o147-zgLlxleZFkJClLUSCBDuv2xoZfOPEoBHwVsrKnFu9LRvF4xqPrE&h=AT0OQWhN-GqQCDqCAQgYnafaXlzaNs0X9dLZhejuATA_HnL0lzFLZ3wrtnXx-sRxNJtCgpjTKX2XM9JSMPcNSSWXAlIg0x9EqhFOrR-1OYL0tPuYfKYQQvXejSQN2qQbcbw&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT1JI_mSdtW_GWw56ODQ6prNIoUUuikKZDTtKNiR72wD-1JL7mJduu0-LfxELt6cDbN0u8BP1q8_GfrwZyvGl39KImjL639nWvrwQzzNOIBYHgm_oLwSfkigg6Gce0mvHSD4p4BdwQZHh5GJnUS-SfSKNi8o7nsLSYq2kRE-iyXcWbA8VtA0ooItAJrH64F56-JgL_nVeLNXn2dFua_zghLFNm8JXkIsfFycZvK_tyYdggE
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fejyws%3Ffbclid%3DIwAR1o147-zgLlxleZFkJClLUSCBDuv2xoZfOPEoBHwVsrKnFu9LRvF4xqPrE&h=AT0OQWhN-GqQCDqCAQgYnafaXlzaNs0X9dLZhejuATA_HnL0lzFLZ3wrtnXx-sRxNJtCgpjTKX2XM9JSMPcNSSWXAlIg0x9EqhFOrR-1OYL0tPuYfKYQQvXejSQN2qQbcbw&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT1JI_mSdtW_GWw56ODQ6prNIoUUuikKZDTtKNiR72wD-1JL7mJduu0-LfxELt6cDbN0u8BP1q8_GfrwZyvGl39KImjL639nWvrwQzzNOIBYHgm_oLwSfkigg6Gce0mvHSD4p4BdwQZHh5GJnUS-SfSKNi8o7nsLSYq2kRE-iyXcWbA8VtA0ooItAJrH64F56-JgL_nVeLNXn2dFua_zghLFNm8JXkIsfFycZvK_tyYdggE
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fejyws%3Ffbclid%3DIwAR1o147-zgLlxleZFkJClLUSCBDuv2xoZfOPEoBHwVsrKnFu9LRvF4xqPrE&h=AT0OQWhN-GqQCDqCAQgYnafaXlzaNs0X9dLZhejuATA_HnL0lzFLZ3wrtnXx-sRxNJtCgpjTKX2XM9JSMPcNSSWXAlIg0x9EqhFOrR-1OYL0tPuYfKYQQvXejSQN2qQbcbw&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT1JI_mSdtW_GWw56ODQ6prNIoUUuikKZDTtKNiR72wD-1JL7mJduu0-LfxELt6cDbN0u8BP1q8_GfrwZyvGl39KImjL639nWvrwQzzNOIBYHgm_oLwSfkigg6Gce0mvHSD4p4BdwQZHh5GJnUS-SfSKNi8o7nsLSYq2kRE-iyXcWbA8VtA0ooItAJrH64F56-JgL_nVeLNXn2dFua_zghLFNm8JXkIsfFycZvK_tyYdggE
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fejyws%3Ffbclid%3DIwAR1o147-zgLlxleZFkJClLUSCBDuv2xoZfOPEoBHwVsrKnFu9LRvF4xqPrE&h=AT0OQWhN-GqQCDqCAQgYnafaXlzaNs0X9dLZhejuATA_HnL0lzFLZ3wrtnXx-sRxNJtCgpjTKX2XM9JSMPcNSSWXAlIg0x9EqhFOrR-1OYL0tPuYfKYQQvXejSQN2qQbcbw&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT1JI_mSdtW_GWw56ODQ6prNIoUUuikKZDTtKNiR72wD-1JL7mJduu0-LfxELt6cDbN0u8BP1q8_GfrwZyvGl39KImjL639nWvrwQzzNOIBYHgm_oLwSfkigg6Gce0mvHSD4p4BdwQZHh5GJnUS-SfSKNi8o7nsLSYq2kRE-iyXcWbA8VtA0ooItAJrH64F56-JgL_nVeLNXn2dFua_zghLFNm8JXkIsfFycZvK_tyYdggE
https://l.facebook.com/l.php?u=http%3A%2F%2Fsurl.li%2Fejyws%3Ffbclid%3DIwAR1o147-zgLlxleZFkJClLUSCBDuv2xoZfOPEoBHwVsrKnFu9LRvF4xqPrE&h=AT0OQWhN-GqQCDqCAQgYnafaXlzaNs0X9dLZhejuATA_HnL0lzFLZ3wrtnXx-sRxNJtCgpjTKX2XM9JSMPcNSSWXAlIg0x9EqhFOrR-1OYL0tPuYfKYQQvXejSQN2qQbcbw&__tn__=-UK-y-R&c%5b0%5d=AT1JI_mSdtW_GWw56ODQ6prNIoUUuikKZDTtKNiR72wD-1JL7mJduu0-LfxELt6cDbN0u8BP1q8_GfrwZyvGl39KImjL639nWvrwQzzNOIBYHgm_oLwSfkigg6Gce0mvHSD4p4BdwQZHh5GJnUS-SfSKNi8o7nsLSYq2kRE-iyXcWbA8VtA0ooItAJrH64F56-JgL_nVeLNXn2dFua_zghLFNm8JXkIsfFycZvK_tyYdggE
https://bit.ly/3Xux0lj
https://bit.ly/3Xux0lj
https://bit.ly/3Xux0lj
https://bit.ly/3Xux0lj
https://bit.ly/3Xux0lj
https://bit.ly/3Xux0lj
https://bit.ly/3Xux0lj
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Мінагрополітики закликає товаровиробників  

актуалізувати дані щодо кількості наявного 

 поголів’я сільгосптварин 

     Мінагрополітики звертає увагу всіх товаровиробників щодо необхідності 

актуалізувати дані щодо кількості наявного поголів’я та тих, які вибули зі стада з 

тих чи інших причин. 

     Єдиний державний реєстр тварин – це електронна база даних про 

ідентифікованих сільськогосподарських тварин (велика рогата худоба, коні, 

свині, вівці, кози), їх власників, господарства, переміщення, забій, утилізацію, 

загибель, падіж таких тварин, до якої зобов’язані подавати інформацію юридичні 

та фізичні особи, які провадять діяльність з: 

- розведення та утримання тварин; 

- забою та утилізації тварин; 

- продажу тварин, надання послуг зі штучного осіменіння та організації виставок 

тварин. 

     Адміністратором Реєстру тварин є Держпродспоживслужба. Комплекс робіт з 

реєстрації та ідентифікації тварин виконує державне підприємство «Агентство з 

ідентифікації і реєстрації тварин», що належить до сфери управління 

Держпродспоживслужби. Для реєстрації даних про ідентифіковану тварину та 

господарство в Реєстрі тварин суб’єктам господарювання потрібно звертатися за 

місцем реєстрації: 

-фізичним особам – в державну установу ветеринанрної медицини; 

-юридичним особам – до філії ДП “Агенство з ідентифікації і реєстрації тварин”. 
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Мінцифра разом з партнерами запустили 

бізнес-акселератор 

 для підтримки українських підприємців 

     17 січня 2023 року в межах Всесвітнього економічного форуму в Давосі 

Мінцифра разом з Impact Forceт та іншими партнерами презентували 

поглиблену акселераційну програму Impact Business. Пілотна програма 

підтримає 25 українських підприємств, що працюють у сферах сільського 

господарства, енергетики, інфраструктури, охорони здоров'я, кібербезпеки та 

інших галузях, які прагнуть зробити позитивні соціальні зміни частиною своєї 

стратегії.  

     Взяти участь у програмі зможуть активні компанії, зареєстровані в Україні, 

які сприятимуть післявоєнному відновленню України та створенню позитивного 

та довготривалого впливу з оціночним збільшенням ВВП України на суму понад 

250 млн дол. США протягом п’яти років. 

      Кандидати, які пройдуть відбір, отримають доступ до лекцій, воркшопів та 

досліджень, орієнтованих на теми зростання бізнесу і включення фактору 

соціального впливу до бізнес-стратегії. Також програма включатиме 

консультації від всесвітньо відомих експертів, коучів та менторів, доступ до 

інвесторів та глобальних технологічних ресурсів. 

     За результатами проходження програми два підприємства з найкращими 

результатами матимуть можливість залучити фінансову підтримку в розмірі до 

20 000 євро на команду. 

     Фінансова підтримка буде надана у вигляді смартгрантів від Українського 

соціального венчурного фонду та в межах проєкту “Collaborate for Impact”, який 

реалізується завдяки фінансовому сприянню Європейського Союзу та співпраці 

з EVPA. 

Дедлайн подачі заявки: 17 лютого 2023 року. 

Детальніше про умови та подача заявок за 

посиланням:www.impactbusinessua.org/ 
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На скільки ДПС може розстрочити  

погашення податкового боргу 

     ДПС по роботі з великими платниками податків інформує, що відповідно до п. 

100.1 ст.100 Податкового кодексу України від 02.12.2010 року № 2755-VI зі 

змінами та доповненнями (далі – ПКУ) розстроченням, відстроченням грошових 

зобов’язань або податкового боргу є перенесення строків сплати платником 

податків його грошових зобов’язань або податкового боргу під проценти, розмір 

яких дорівнює розміру 120 відс. річних облікової ставки Національного банку 

України, діючої на день прийняття контролюючим органом рішення про 

розстрочення, відстрочення грошових зобов’язань або податкового боргу. 

    Розстрочені суми грошових зобов’язань або податкового боргу (в тому числі 

окремо – суми штрафних (фінансових) санкцій) погашаються рівними частками 

починаючи з місяця, що настає за тим місяцем, у якому прийнято рішення про 

надання такого розстрочення (п.100.6 ст.100 ПКУ). 

     Відстрочені суми грошових зобов’язань або податкового боргу погашаються 

рівними частками починаючи з будь-якого місяця, визначеного відповідним 

контролюючим органом чи відповідним органом місцевого самоврядування, який 

згідно із п. 100.8 ст. 100 ПКУ затверджує рішення про розстрочення або 

відстрочення грошових зобов’язань або податкового боргу, але не пізніше 

закінчення 12 календарних місяців з дня виникнення такого грошового 

зобов’язання або податкового боргу, або одноразово у повному обсязі (п. 100.7 ст. 

100 ПКУ). 

    Пунктами 100.8 та 100.9 ПКУ визначені повноваження податкових органів 

різних рівнів на прийняття рішень про розстрочення у межах бюджетного року та 

за межі поточного бюджетного року. 

     Згідно з пунктом 1.4 Порядку розстрочення (відстрочення) грошових 

зобовязань та податкового боргу платників податків затвердженого наказом 

Міндоходів від 10.10.2013 р. №574, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 31.10.2013 р. за № 1853/24385 (далі – Порядок) розстрочення 

(відстрочення) грошових зобов’язань (податкового боргу) вважається наданим, 

якщо на підставі заяви платника податків прийнято відповідне рішення 

податкового органу та укладено договір про розстрочення (відстрочення). 
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     Пунктом 1.9 Порядку визначено, що строк дії розстрочення (відстрочення) 

грошового зобов’язання починається з дати, визначеної законом для сплати 

податку, збору, платежу, які передбачено розстрочити (відстрочити), та 

закінчується датою, зазначеною у договорі, за винятком випадків дострокового 

погашення такого грошового зобов’язання. 

Строк дії розстрочення (відстрочення) податкового боргу починається з дати 

прийняття податковим органом рішення про розстрочення (відстрочення) 

грошового зобов’язання (податкового боргу) та закінчується датою, зазначеною у 

договорі про розстрочення (відстрочення) грошового зобов’язання (податкового 

боргу), за винятком випадків дострокового погашення такого податкового боргу.  

     Отже, згідно з положеннями чинних нормативно-правових актів мінімальним 

терміном є: 

- для відстрочення грошових зобов’язань – 1 календарний місяць з дати 

нарахування такого грошового зобов’язання у інтегрованій картці платника, 

- для відстрочення податкового боргу – 1 календарний місяць з дати, на яку 

зафіксовано податковий борг (зазначено у рішенні та договорі про відстрочення), 

- для розстрочення грошових зобов’язань – 2 календарних місяці з дати 

нарахування такого грошового зобов’язання у інтегрованій картці платника; 

- для розстрочення податкового боргу – 2 календарних місяці з дати, на яку 

зафіксовано податковий борг (зазначено у рішенні та договорі про розстрочення). 

     При цьому максимальний термін на який контролюючий орган може укладати 

договір розстрочення суми грошових зобов’язань  або податкового боргу 

відповідно до пункту 100.6 статті 100 ПКУ – до закінчення календарного року. 

     Максимальний термін на який контролюючий орган може укладати договір 

відстрочення суми грошових зобов’язань або податкового боргу відповідно 

до пункту 100.7 статті 100 ПКУ – не більш ніж 12 календарних місяців з дня 

виникнення такого грошового зобов’язання або податкового боргу.   
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Отримувачі грантів на сади і теплиці  

можуть обрати спосіб фінансування  

     Постановою Кабінету Міністрів України від 17 січня 2023 р. № 39                           

«Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 21 червня 2022 року № 738» внесено зміни до постанови Кабінету 

Міністрів України від 21 червня 2022 р. № 738 «Деякі питання надання грантів 

бізнесу», зокрема, щодо порядку надання грантів для створення або розвитку 

садівництва, ягідництва та виноградарства та порядку надання грантів для 

створення або розвитку тепличного господарства. 

     Даною постановою врегульовано питання щодо перерахування коштів 

отримувачам, рішення про надання грантів яким прийнято у 2022 році, і які не 

профінансовані, або профінансовані не в повному обсязі у 2023 році за рахунок 

коштів загального фонду державного бюджету. 

     Зокрема, у отримувачів грантів є можливість обрати спосіб фінансування 

гранту за рішеннями 2022 року, а саме: 

- переказ всієї суми гранту або залишку суми гранту, недофінансованого у 2022 

році (отримувач самостійно протягом 30 календарних днів після укладення 

договору здійснює переказ усієї суми коштів своєї частки співфінансування (або 

залишку недофінансованої суми), після чого здійснюються заходи для 

перерахування усієї необхідної суми гранту); 

- переказ суми гранту або залишку суми гранту, недофінансованого у 2022 році, 

частинами, відповідно до поданих платіжних інструкцій заявника (фінансування 

гранту здійснюється частинами, відповідно до поданих платіжних інструкцій 

отримувача).  

     Для цього, отримувачу гранту необхідно подати відповідну заяву до 

Мінагрополітики, зазначивши прийнятний спосіб фінансування. Внесеними 

змінами зафіксовано, що строк реалізації проекту висадки насаджень збільшено 

до 18 місяців. 

     Порядки надання грантів для садівництва та тепличного господарства, 

доповнено нормами, що закладка насаджень має бути здійснена садивним 

матеріалом сортів рослин, відомості про які занесені до Реєстру сортів рослин 

України або Реєстру патентів, а за підсумками реалізації проекту висадки 

насаджень (будівництва модульної теплиці) отримувач зобов’язується забезпечити 

новий сад, ягідник чи виноградник (модульну теплицю) системою зрошення з 

водозабором.      
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Джерело: www.proagro.com.ua 

Державна податкова служба продовжує підтримку 

 сервісу чат-боту InfoTAX в актуальному стані 

     Майже 57 тис. користувачів отримують понад 20 податкових сервісів у 

смартфоні. 

     Чат-бот InfoTAX відкриває нові можливості дистанційного спілкування з 

податковою службою та миттєвого отримання інформації про: 

- реєстраційні та облікові дані, 

- квитанції про обробку документів, 

- сплачені податки та податковий борг, 

- дату включення до реєстрів  тощо. 

    Перейдіть за посиланням: https://t.me/infoTAXbot 

     Ідентифікуйтесь в Електронному кабінеті у будь-який доступний спосіб та 

завершіть налаштування. 

     Долучайтесь до вдосконалення сервісу, надсилаючи пропозиції на 

infozvit@tax.gov.ua 

Джерело: Державна податкова служба України 

https://t.me/infoTAXbot
https://t.me/infoTAXbot
https://t.me/infoTAXbot
https://t.me/infoTAXbot
https://t.me/infoTAXbot
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 



17 

2023 / № 4 (169) 

Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

Органічні виробники  Львівщини  

мають змогу  отримати до 150 тис грн  

безповоротної допомоги  

     Напрям підтримки суб’єктів підприємництва у сфері органічного виробництва 

передбачено розпорядженням начальника Львівської ОВА http://surl.li/emjbz , яким 

внесено зміни до Комплексної програми підтримки та розвитку сільського 

господарства у Львівській області на 2021 - 2025 роки. Зокрема, для органічних 

виробників, є можливість отримати бюджетну субсидію на одиницю 

оброблюваних угідь з розрахунку 5000 грн на 1 гектар посіву та/або насаджень с/г 

культур, але не більше чим 150,0 тис грн одному суб’єктові. 

     Про це інформують в департаменті агропромислового розвитку Львівської 

ОВА. 

     «Сертифікація, щорічне підтвердження відповідності цій сертифікації та й саме 

ведення органічного виробництва передбачають більші витрати для 

сільгоспвиробників чим у традиційному господарстві. Частину цих витрат вже не 

перший рік бере на себе обласний бюджет Львівщини. Від суб’єктів 

підприємництва потрібно лише надати певний пакет документів для участі в 

програмі підтримки. У цьому році на цей напрям передбачено 1,0 млн грн», - 

поінформувала директорка департаменту Тетяна Гетьман. 

     Прийом документів для участі уже розпочато та триватиме він до                                            

01 грудня цього року. Відтак, звертаємося до керівників органічних підприємств 

Львівщини, у разі наявності діючого сертифікату, що підтверджує органічну 

діяльність, подавати всі необхідні документи до департаменту за адресою: м. 

Львів, пр. В. Чорновола, 4 (9 поверх). 

     У разі виникнення додаткових питань звертатися за контактним номером: (032) 

255-50-62, 0667180918 або на електронну скриньку - apr@loda.gov.ua. 

http://surl.li/emjbz
http://surl.li/emjbz
http://surl.li/emjbz
http://surl.li/emjbz
http://surl.li/emjbz
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Природні угіддя, що орендуються аграріями  

розорювати заборонено  

     Оренда землі - це засноване на договорі строкове платне володіння і 

користування земельною ділянкою, необхідною орендареві для проведення своєї 

діяльності. Договір оренди землі - це договір, за яким орендодавець зобов`язаний 

за плату передати орендареві земельну ділянку у володіння і користування на 

певний строк, а орендар зобов`язаний використовувати земельну ділянку 

відповідно до умов договору та вимог земельного законодавства.  

     Відповідно до пункту «а» частини першої статті 96 Земельного кодексу 

України землекористувачі зобов`язані забезпечувати використання землі за 

цільовим призначенням. Згідно зі статтею 1 Закону України «Про землеустрій» 

цільове призначення земельної ділянки – це допустимі напрями використання 

земельної ділянки відповідно до встановлених законом вимог щодо використання 

земель відповідної категорії та визначеного виду цільового призначення.  

     Для забезпечення обліку земельних ділянок за видами цільового призначення 

застосовуються Класифікації видів цільового призначення земель, затверджена 

наказом Державного комітету України із земельних ресурсів від 23.07.2010 № 

548, яка визначає поділ земель на окремі види цільового призначення земель, які 

характеризуються власним правовим режимом, екосистемними функціями, 

видом господарської діяльності, тощо. Землі за основним цільовим призначенням 

поділяються на категорії.  

    До складу земель сільськогосподарського призначення, належать, зокрема, 

сільськогосподарські угіддя, які складаються з ріллі, багаторічних насаджень, 

сіножатей, пасовищ та перелог. Зазначені норми права розрізняють категорії 

земель за їх цільовим призначенням та види використання земельної ділянки в 

межах кожної категорії земель. Власники або користувачі земельних ділянок 

сільськогосподарського призначення певного виду використання мають 

використовувати їх виключно в межах вимог, встановлених статтями 31, 33-37 

Земельного кодексу України для такого виду використання. Зміна цільового 

призначення земель сільськогосподарського призначення допускається лише за 

умови обґрунтування доцільності такої зміни в порядку, визначеному законом та 

органами влади, відповідно до їх повноважень.  
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     Згідно статті 21 Земельного кодексу України порушення порядку зміни 

цільового призначення земель є підставою для притягнення до відповідальності 

відповідно до закону громадян та юридичних осіб. 

     «Користувачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення 

повинні використовувати земельні ділянки відповідно до того виду 

використання, за яким ці земельні ділянки були передані їм власником. І якщо 

передана земельна ділянка для ведення фермерського господарства чи товарного 

сільськогосподарського виробництва аграрію належить до сіножатей, то такий 

аграрій повинен використовувати ділянку відповідно до того виду використання, 

за яким ця земельна ділянка були передана в користування. Отже ділянка, що 

віднесена до сіножатей не повинна розорюватися і не може бути використана 

аграрієм для посіву сільськогосподарської культури. Аграрій на власний розсуд 

може визначати лише напрями своєї діяльності, спеціалізацію господарства для 

використання певного виду угідь з метою ведення своєї діяльності, без зміни 

виду використання земельної ділянки», - наголосила директорка департаменту 

агропромислового розвитку Львівської обласної військової адміністрації                                          

Тетяна Гетьман. 

     Додатково: з правовими висновками щодо порушень розорювання природних 

угідь можна ознайомитись у постановах Верховного Суду від 28.01.2019 у 

справі № 473/4413/17, від 12.12.2019 у справі № 904/1054/19, від 03.12.2020 у 

справі № 482/2288/18, від 25.05.2022 у справі № 922/1135/21, від 16.11.2022 у 

справі № 914/291/22. 
Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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     Перебіг метеорологічних умов та стан посівів. Зимовий режим погоди 

спостерігали з 25 до 30 січня; 31.01 знову відзначили потепління. Середньодобові 

температури повітря з 26 січня до 1 лютого знаходилися в межах 1,0…-1,7 °С і на 

2,6…5,3 °С перевищили кліматичний показник (-4,3 °С). Максимальна температура 

повітря становила 2,0 °С (31.01), мінімальна ‒ -4,5 °С (30.01), мінімальна на глибині 

залягання вузла кущіння ‒ -3,0 °С. Опади випали в невеликій кількості ‒ 2,4 мм.  

     Сніговий покрив утворювався двічі: 31.01 висотою 2‒3 см, впродовж дня 31.01 

розтанув, ґрунт промерзав на глибину до 5 см; 1.02 ‒ висотою 3 см на талому ґрунті. 

     25 cічня відібрано рослини пшениці озимої (сівозміна відділу технологій у 

рослинництві) для відрощування, яке проводили меристематичним методом протягом                                     

24 год за температури 22 °С.  

     Життєздатними вважають рослини, в яких внаслідок приросту меристеми 

з’явилися паростки довжиною більше 0,3 см. До числа ослаблених належать рослини 

з приростом менше 3 мм. 

     За результатами відрощування проб рослин загибелі немає на всіх сортах 

(Естафета миронівська, Довіра одеська, Ахім) за сівби 24.09 та 5.10. Незначну 

загибель (3,3‒6,5 %) спостерігаємо за сівби 18.10. 

     Естафета миронівська за сівби 24.09 показала такі параметри відростання 

меристеми: з доброю життєздатністю: 5‒28 мм ‒ 86,4 %, з пониженою ‒ 2 мм ‒ 

13,6%; за сівби 5.10 відповідно: 6‒27 мм ‒ 92,2 %, 1‒2 мм ‒ 7,8 %; за сівби 18.10: 

4‒25 мм ‒ 76,5 %, 1 мм ‒ 18,8 %.  

     Рослини сорту Довіра одеська мали таке відростання: за сівби 24.09 ‒ 16‒30 мм ‒ 

100 %; 5.10 ‒ 10‒27 мм ‒ 100 %; 18.10 ‒ 4‒20 мм ‒ 90,0 %, 1‒2 мм ‒ 6,7 %. 

     Для сорту Ахім ці показники становили: за сівби 24.09 ‒ 11‒27 мм ‒ 94,0 %, 1 мм ‒ 

6,0 %; 5.10 ‒ 4‒26 мм ‒ 83,9 %, 1‒2 мм ‒ 16,1 %; 18.10 ‒ 4‒28 мм ‒ 67,5 %, 1‒2 мм ‒ 

26,0 %. 

     Довготривала відлига (плюсові середньодекадні температури повітря в ІІІ декаді 

грудня, І, ІІ та пів ІІІ декадах січня, як наслідок, тимчасове відновлення вегетації) 

призвела до фазових та ростових змін пшениці озимої. Зокрема на всіх сортах зріс 

коефіцієнт кущіння на 0,1‒0,2, кількість вторинних коренів ‒ на 0,5‒1,1 шт./рослину 

за першого та другого строків сівби. За третього строку сівби в рослин відзначено 3-й 

листок (перед входженням у зиму рослини мали 2 листки). 

     Тривалі відлиги з короткочасним зниженням температур до мінусових значень 

провокують ослаблення озимих культур: зниження морозо- та зимостійкості. 

Стан посівів сільськогосподарських культур  

та метеорологічна ситуація  у Львівській області  

на 01 лютого 2023 року. 
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     Перець однорічний (Capsicum annum) відноситься до сімейства пасльонових і 

є однорічною овочевою культурою. Придатний як для безпосереднього 

споживання, так і для переробки. Це рослина з високими вимогами до ґрунту 

(родючий ґрунт, багатий гумусом, проникний і вологий) і до тепла (найкраще 

росте при температурі 18-32 градусів тепла). 

     Найкращі місця для посадки – сонячні та захищені від вітру місця, 

повідомляють експерти сайту www.new-seeds.com.ua. Субстрат повинен бути 

нейтрально-слабокислим. 

     У наших кліматичних умовах перець вирощують тільки розсадним способом. 

Насіння висівають у ємності з високим торфом (нейтральний рН), брикетованим 

торфом або кокосовим субстратом (можна використовувати суміш обох). Дуже 

важлива температура навколишнього середовища, вона повинна коливатися в 

районі 22 градусів тепла після посіву насіння і підвищуватися до 27 градусів 

тепла, коли з’являться рослини. Крім того, досить висока вологість повітря (65-

75%). Перець погано переносить висихання, тому субстрат потрібно підтримувати 

вологим. Також її не можна переливати, так як це може призвести до швидкої 

появи грибів. Коли у сіянців з’явиться два листочки, їх можна пересадити в окремі 

ємності. Для цього чудово підійдуть великі ємності з-під йогурту або вершків. 

Звичайно, в садових магазинах можна купити спеціальні для розсади. Розсада 

повинна стояти в місці з максимальною освітленістю. Ємності краще поставити 

на південне підвіконня. Вони не можуть стояти занадто близько один до одного, 

тому що рослини будуть сильно витягуватися, змагаючись за світло. 

     Перець добре росте як на важких, так і на легких грунтах, з низьким рівнем 

грунтових вод і нейтральним або слабокислим pH. 

     Суміші сидератів також слід використовувати як проміжні культури та 

передпосадкові культури для удобрення субстрату. Висушений або гранульований 

гній також є чудовим рішенням, якщо у вас немає доступу до свіжого гною. Вони 

також мають перевагу в тому, що не мають запаху. 

     Перець – овоч з високими вимогами до поживних речовин, тому важливо, щоб 

щовесни субстрат забезпечувався великим шаром цінного компосту, бажано 

багатокомпонентного з великою домішкою листя. Якщо у нас є можливість 

виготовити або придбати, ідеальним добривом для перцю є також біогумус 

(створений за участю дощових черв’яків) і всі гумінові добрива. 

Основні правила вирощування перцю 



24 

 

 

2023 / № 4 (169) 

Джерело: www.agro-business.com.ua 

     Перець любить сонце, але любить і воду. Однак це не означає, що ми можемо 

поливати його, не дотримуючись жодних правил. Щоб мати рясний і здоровий 

урожай, потрібно знати, як поливати перець. 

     Перші кілька тижнів після посадки перець не слід інтенсивно поливати, 

достатньо, щоб субстрат не був сухим. Це тому, що від цього залежить, чи швидко і 

міцно воно приживеться, чи більшу частину енергії витратить на створення зеленої 

маси, що не йде на користь. 

     Дуже важливим в органічному вирощуванні перцю є т. зв. хороше сусідство. 

Найкраще овоч росте, якщо його посадити поруч з помідорами, кольрабі або 

огірками. Не варто садити поблизу квасолі. Також не терпить товариства рослин із 

сімейства хрестоцвітих. Мова йде про редьку, редьку або капусту. Ці рослини 

затримують цвітіння перцю. 

     Система захисту перцю від шкідників. Перець піддається численним хворобам і 

шкідникам. Щоб забезпечити високі і здорові врожаї і при цьому не 

використовувати хімічні засоби захисту рослин, необхідно використовувати 

комплексну систему захисту, яка поєднує в собі кілька методів. 

     Якщо поєднати кілька природних способів вирощування перцю, ми легко 

зберемо дуже рясний, здоровий і екологічний урожай: 

- основне правило, якого слід дотримуватися при налагодженні вирощування 

перцю – це використання здорового насіннєвого матеріалу (якщо виробляємо 

розсаду самостійно) або здорової розсади. Це вже гарантує, що рослини будуть 

розвиватися здорово; 

- перець – надзвичайно чутлива до хвороб рослина, тому ще один важливий аспект 

його вирощування – дезінфекція. Мова йде про дезінфекцію інструментів, які 

використовуються для посіву, а також тунелів або теплиць, якщо там вирощуються 

наші культури. Це суттєво зменшить появу патогенів і шкідників; 

- насіннєве ложе слід використовувати лише один раз. Якщо ми хочемо 

використовувати їх знову, їх слід продезінфікувати; 

- правильне внесення добрив має величезний вплив на розвиток рослин. 

Забезпечить правильний ріст і посилить природну стійкість перцю; 

- ще одним принципом є систематичний моніторинг нашого врожаю, а також 

здатність діагностувати симптоми, які виникають після нападу певних хвороб або 

шкідників. 
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Господарство «Коровай» на Львівщині  

планує перейти на РКД та сіяти сидерати 

     У господарстві «Коровай» на Львівщині перспективними вважають рідкі 

комплексні міндобрива. Якщо все буде нормально, планують на наступний рік 

придбати установку для приготування рідких комплексних добрив і самотужки 

виготовляти РКД, заощадивши таким чином на удобренні. 

     Про це розповів голова господарства «Коровай» Олег Гіс в інтерв’ю в журналі 

The Ukrainian Farmer. 

     «Основа живлення – міндобрива, їх нічим не заміниш. Я працюю 12 років на 

землі й усе перепробував, зокрема й органічні добрива, сидерати. Звісно, всі види 

добрив дають позитивний результат. Наприклад, позакореневе підживлення дає 

добавку врожайності 5–10%. Добрий результат дає органічне добриво – я купую 

курячий послід. Однак його нині немає, все розкупили на птахофермах. Та й ціна 

зросла – виробники добрив одразу зреагували на попит. Гранульований курячий 

послід коштує 10 тис. грн/т, а його треба внести хоча б 1–1,5 т/га. То нині за 

витратами він рівняється до міндобрив», – зазначив аграрій. 

    Нині в господарстві притримують до лютого кукурудзу, пшеницю другого 

класу, а коли зросте на них ціна, тоді й будуть купувати добрива: трохи органіки, 

трохи мінеральних. Але менше, ніж зазвичай. 

     «Тепер вигідно користуватися сидератами. Я поки що серйозно не вивчав це 

питання, тільки пробував. Але цього року планую міняти змінювати, бо до 

міндобрив не докупишся. Замість 200 кг/га діамофоски чи нітроамофоски після 

пшениці висію сидерати, восени загорну в ґрунт і навесні сіятиму кукурудзу, сою 

чи соняшник, не вносячи основних міндобрив», – додав Олег Гіс. 
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USAID АГРО оголошує конкурс  

на одержання субгранту  

“Доступ до аутсорсингу та залучення 

 кваліфікованої робочої сили”  

     Програма USAID АГРО зацікавлена у наданні субгрантів українським 

недержавним підприємствам, громадським організаціям, бізнес-асоціаціям для 

підтримки та зміцнення стійкості українських мікро, малих та середніх 

підприємств (ММСП), що є виробниками продуктів харчування та/або 

переробниками сільськогосподарської продукції і входять до цільових ланцюгів 

доданої вартості АГРО: зернові та олійні культури, плодовоовочевий, 

виготовлення солодощів і крафтової продукції, м’ясомолочний та аквакультура. 

     Мета цієї субгрантової програми – зменшення негативних наслідків військових 

дій, енергетичної та економічної кризи, що виникли в результаті військового 

російського вторгнення для представників ММСП та надання оперативного 

доступу до технічних, технологічних та інших послуг, спрямованих на 

забезпечення повноцінної роботи потужностей агропродовольчого сектору. 

     Повний опис технічного завдання та інструкцій щодо підготовки та подання 

заявок та Додаток А-F дивіться за посиланням: https://bit.ly/3XQMb8g  

Проект проведе передзаявочний онлайн семінар 03 лютого 2023 р. з 14.00 до 16.00 

години за київським часом. Зацікавлені заявники, які відповідають наведеним у 

Розділі III ЗПЗ № 46 критеріям прийнятності та бажають взяти участь у цьому 

семінарі, повинні підтвердити свою участь, надіславши ім’я учасника, назву 

організації, електронну адресу учасника та його номер телефону до 02 лютого 

2023 р. на адресу agro.subawards@chemonics.com з посиланням у темі листа на 

ЗПЗ № 46. 

     Заявки (технічну пропозицію, бюджет і супровідні документи) слід подавати в 

електронному форматі на нижчезазначену адресу електронної пошти з 

посиланням на ЗПЗ № 46 не пізніше 18:00 за місцевим часом 23 лютого 2023 р. на 

адресу: agro.subawards@chemonics.com  

     Усі питання щодо ЗПЗ №46 просимо надсилати на ім’я менеджера відділу 

субгрантів і контрактів Аліну Пікінер, на електронну адресу: 

agro.subawards@chemonics.com з посиланням на ЗПЗ № 46 у темі листа. 
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:   

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ);  СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР”  (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);                                              

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ 

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО  

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).  

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ  .  

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 

LVIVAGRI@GMAIL.COM 

                   2023 / № 4 (169) 

Джерело: Західне міжрегіональне управління Держпраці України 


